



童家一年一度农历新年家族聚会

完成，尽力做到十全十美，所以无时无刻皆坚守凡事尽力的原则。

其三是成就要靠努力奉献。他说信任所有的同事，为员工塑造一家人一起努力工作的环境，对承包商有信心及让他们有参与感，为计划成功而感到荣耀。这些都是成功的要素。

童国模虽然身家丰厚，可是他的生活一如既往，维持极低的消费，坚持勤俭持家，这是维持其父亲每赚一令吉，

只花30仙的节俭原则。其父16岁赤手空拳只身南来，辛苦拼搏后虽然拥有自己的巴士公司，但仍然每天骑自行车上班，即便买车，也选择二手车为代步工具。他善于理财、勤俭的作风，不仅令他养活15口之家，而且可以将八个儿子中的七个送到海外大学深造，去世后留下了拥有25辆巴士的巴士公司。这些点点滴滴都深烙在童国模的心里，成为他往后生活习惯的一部分。

(廖文辉撰)

参考文献

1. 沈素蕾,童国模叱咤产业界封面故事、产业周刊、2010-12-12
2. 沈素蕾,2013.
3. <阳光有限公司>, <http://www.hgzz.net/baike/80652.html>
4. 《中国报·童言屋语》, <巴士公司老板骑脚车上班>, <http://www.chinapress.com.my/20160127>
5. 《星洲日报·国内》, 2008年4月28日, 页16。